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Ata da 2a (segunda} Sessao da  128'' {centesima vig€sima oitava} Reuniao
Ordinina  da  Cfimara Municipal  de  Sao  Joao  das  Miss5es  -  Estado  de
Minas Gerais3 em sHa 6a {sexta} L€gislatura. As 19h06min {dezenove horas
e seis minutos} do dia  14 {quatorze} do mss outubro de 2019, na Sala de
Sess5es da Camera Municipal, situado na Praga Vicente de Paula, n°.  300,
Bairro Sao Vicente, realizou-se nesta Cidade a 2a {segunda) Sessao da 128a

{cent€sima viggsima oitava)  Reunifio  Ordindria da Cfimara Munieipal  de
Sao  Joao  das  Miss5es  - Estado  de  Minas  Gerais,  com  a  finalidade  de
cumprir o seguinte: -(a) Chamada dos Senhores Vereadores; - {b} Pequeno
Expedients   -    {c)    Ordem   do   Dia;    {d}   -   Grande   Expediente;    {e}
Encerramento.  Inicialmente  foi  realizada  a  execugao  do  Hino  Nacienal
Brasileiro, e em seguida uma Orapao Religiosa. Prosseguindo os trabalhos,
o Senhor Presidents coflvidou a la {primeira} Secretatia da Mesa Diretora,
Senhora  Adelia  Ribeiro   Lopo,   para   fazer   a   chamada   dos   Senhores
Vereadores. Dando seguimento, a la {primeira) Secretaria da Mesa Diretora
realizou  a  chamada  dos  Vereadores  e,  logo  depois3  foram  colhidas  as
respectivas   assinaturas,    sendo   constatada   a   presen?a   de   08    (oito}
Parlamentares em Plendrio, cujos names em ordem alfab€tica transcrevo a
seguir: - Ad51ia Ribeiro Lopo; - Adilson de Almeida Sousa; - Joao Pinheiro
dos Santos; -Leires Gongalves de Oliveira -Manoel Paixao Flares; Otelice
Nunes de Oliveira -  Sebastiao dos Santos Gongalves de Aratjo; -  Rosane
Lidorio   de   Souza;   ausente   a   Vereador   Vagney   Femandes   Ribeiro.
Observado a exist€ncia de  "gafdrarffl " legal, o Senhor Presidente deu inicio
aos  trabalhos   com  o   seguinte  pensamento   "EM  Nohffi  DE  DEUS,
HAVIND0   NURER0   REGIMENTAL,    DECLAR0   ABERTA   A
SESSAO".  Em  seguida,  o  Senhor Presidente  declarou  aberto  o Pequeno
Expediente. Logo, a la torimeira) Secretdria da Mesa Diretora, fez a leitura
da   Ata   da   Sessao   anterior,   coma   de   costume,   seja   Ordindria   ou
Extraordinaria.  Sequenciando,  o  Senhor Presidents convidou os  Senhores
Vereadores  que  comp5em a Plenario,  Orgfro  Soberano  a Deliberativo  da
Camara para discussao e votapfro da Ata da  la (primeira)  Sessao  da  128a

{cent€sima vig8sima oitava) Reunifro ordinaria, ocorrida no dia 30 {trinta}
do mss de setembro do corrente ano. Ap6s discussao, teve inicio a vota€ao3
flcando   aprovada   par   07   {sete)   votos   a   favor   e   nenhum   contra.j
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Prosseguindo os trabamos, a la Secretdria da Mesa Diretora fez a leitura do
Oflcio de n°. 254/2019/GABINETE D0 ERECUTIV0 MUNICITAL, com
manifestagao   acerca   do   Projeto   dg   Lei   Municipal   n°.   553/2019   em
traniitagao   nessa   Casa  Legislativa,   que   concede   isengao   da  taxa   de
iluminapao ptiblica,  declarando apoio a iniciativa da Cfmara,  atravgs  dos
seus  Vereadores,   segundo  o  tear  de  referido  Oficio,     declarou  a   la
(primeira} Secretdria, o projeto beneficidra a faixa etdria da populapao mais
carente. Em seguida, a Senhor Presidente encerrou a Pequeno Expedients e
declarou aberta a Ordem do Dia. Logo,  a la torimeira) Secretatia da Mesa
Diretora,   informou   ao   Senhor  Presidents   e   demais   Edis,   que   foram
protocoladas, e eflcontram-se em tramitapfio e inclusas na Ordem do Dia as
seguintes proposi§5es: -   PRIMEIRA DISCUSSA0 E VOTA€fio D0
PROJET0 DE LEI MUNICIPAL n°. 550/2019, de autoria do Exfcutivo
Munieipal, que "Autoriza a cessao temporalia de cessao de usa de parte de
area do Parque Municipal de Vaquejada de Sao Joao das Miss5es/MG, e da
outras providsncias",  acompanhado  dos  pareceres  das  Comiss5es  de  I -
C8missao d€ Constituicao. L€Eisla€fio. Justi€a € Cidadania: Pr€sid€nt€:
Joao Piriheiro dos  Santos,  Vice-Presidents:  Vagney Femandes Ribeiro e
Relator:  Leires  Gongalves  de  Oliveira;  11  -  Comissao  de  Finan€as,
Orcamento  e  Tomada  de  Contas:  Presidente:   Sebastiao  dos  Santos
Gon?alves   de  Aratjo,   Vice-Presidente:   Otelice  Nunes   de  Oliveira  e
R€]ator:  Joao  Pinheiro  dos  Santos;  Ill  -  Comissao  d€  Fiscaliza€ao]
Comtrol€t ObFas € S€rvi€os Ptiblicos:  Pr€sid€nt€:  Adelia Ribeiro Lope,
Vice-Presidents:  Adilson  de  Almeida  Sousa  e  Relator:  Sebastiao  dos
Santos Gongalves de Aratjo. - SEGUNDA DISCUSSAO E VOTA€fio
D0  PROJET0  DE  LEI  MUNICIPAL  n°.  551/2019,  de  autoria  do
Executivo  Municipal,  que  "Revoga  a Lei  Municipal  n°.   198,  de  26  de
dezembro de 2005, do Municipio de Sao Jo fro das Miss5es/MG, e da outras

providencias, acompanhado dos pareceres das Comiss5es de I - Cormissao
d€  C8nstitui€ao,  L€gis]a€ao,  Justi€a  €  Cidadania:   Pr€sid€mte:   Joao
PinheirQ   dos   Santos,   Vice-Pr€sid€nt€:   Vagney   Femandes   Ribeiro   e
Relator:  Leires  Gon§alves  de  Oliveira;  11  -  Comissfo  de  Finan€as,
Or€am€nto  €  Tomada  d€  Contas:  Pr€sid€nt€:   Sebastiao  dos  Santos
Gon€alves   de  Aratjo,   Vice-Presidents:   Otelice  Nunes   de  Oliveira  e
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Relator:   Joao  Pinheiro  dos  Santos;  HI  -  Comissao  de  Fiscaliza€fro,
Contro]€,  Obras € S€rvi€os Ptibli€os:  Pr€sid€nte: Adelia Ribeiro Lope,
Vice-Presidents:  Adilson  de  AIELfida  Sousa  e  Relator:  Sebastiao  dos
Santos Gongalves de Aratijo.  - REQRERIMENT0 012/2019, de autorift
do Vereador Vagney Femandes Ribeiro, solicitando, em conformidade com
o texto regimental desta casa, e toda legislapao atinente a especie, pedido
de licenga da Sessfio3 s.em prejuizo de sua remuneragao, tendo em vista que

por motivo de saride, encontra-se impossibilitado de comparecer, e que na
prdxima  sessfio  sera  apresentada  a  sua justificativa.  Dando  continuidade
aos trabalhos a Senhor Presidents inicialmente, convidou a Plendrio, 6rgao
soberano    e    deliberativo    da    Cfimara,    representado    pelos    Serihores
Vereadores, para a discussao e votagao do Requerimento de n°.  012/2019,
Ap6s discussao, ocorreu a votagao, ficando aprovado par 07 {sete} votos a
favor  e  nenhum  contra.  Prosseguindo,  o  Senhor  Presidente  convidou  a
RIenirio,  6rgfio  soberano  e  deliberativo  da  Cfimara,  representados  pelos
Senhores Vereadores, para discussao e votagao dos  seguintes projetos  de
leis:  a} -  PRIMEIRA DISCUSSA0 E VOTA€fio D0 PROJET0 DE
LHI MUNICIPAL n°. 550/2019, de autoria do Executivo Municipal, que
"Autoriza a cessao temporatia de cessao de uso de parte de irea do Parque

Municipal  de  Vaquejada  de  Sao  Jo5o  das  Miss5es/MG,   e  da  outras

provid€ncias",  acompanhado  dos  pareceres  das  Comiss5es  competentes.
Ap6s discussao, ocorreu a votapao, recebendo nessa primeira discussao 07

{sete}   votos   pela   aprovapfro   e   riechum   conttra.   b)   -   SEGUNDA
DISCUSSA0 E VOTA€A0 D0 PROJET0 DE LEI MUNICIPAL n°.
551/2019,   de   autoria   do   Executivo   Municipal,   que   "Revoga   a   Lei
Municipal n°.  198, de 26 de dezembro de 2005, do Municipio de Sao Joao
das Miss5esth4G, e da outras provid€ncias, acompanhado dos pareceres das
Comiss5es   competentes.   Apds  riltima  discussao,   aconteceu  a  votapao,
ficando  aprovado por 07  {sete) votos  a favor e nenhum contra.     Dando
seguimento aos trabalhos, a Senhor Presidents declarou encerrada a Ordem
do Dia e  aberto  a  Grande Expedients.  Os  Vereadores  presentes  citaram
sabre a Projeto de Lei Municipal de n°. 550/2019, declarando a importancia
do desenvolvimento do esporte no Municipio. Logo, a   Senhor Presidente
agradeceu a presenga de todos, comunicou que a prfexima Sessao OITdin
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ocorrera no  dia 28  {vinte  e  oito)  de  outubro  do  corrente  ano3  ne  local  e
horario de costume,  e em seguida encerrou a Sessao*  Eu, Ad€1ia Ribeiro
Lopo,  1a  torimeira}  Secretaria  da  Mesa  Diretora,  para  constar,  1aVIei  a

presents Ata,  que sera lida,  discutida,  se for aprovada,  sera assinada par
todos  os  Vereadores presentes.  Sala de  Sess5es da Camara Municipal de
Sfro Joao  das Miss5es -MG,  aos  14  {quatorze}  dies  do mss  oufubro  de
2019.
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